
 
 
 
 
 
 

AAN DE RAAD VAN DE GEMEENTE TEN BOER 
 

Raadsvergadering: 20 december 2017 
  
Registratienummer: TB17.6695992 
  
Agendapunt: 9 
  
Onderwerp: Inventarisatie cultuurhistorisch waardevolle objecten en ensembles 
  
Voorstel: De inventarisatie van cultuurhistorisch waardevolle objecten en ensembles in 

de gemeente Ten Boer vast te stellen ten behoeve van een beschermend 
bestemmingsplan voor de dorpen. 

  
Toelichting: In verband met de versterkingsopgave in de gemeente en de wens het 

cultuurhistorisch erfgoed te behouden zijn we vorig jaar gestart met de 
inventarisatie van cultuurhistorisch waardevolle panden en ensembles. 
De definitieve versie van de inventarisatie is klaar. De volgende stap is om 
voor het dorp Ten Boer en de overige dorpskernen een beschermend 
bestemmingsplan te maken. Daarmee wordt de vastgestelde inventarisatie 
‘Cultuurhistorisch waardevolle bebouwing in de gemeente Ten Boer’ (zie 
bijlage) voorzien van planologische borging. (Het erfgoed in het buitengebied 
is al vastgelegd in het recente bestemmingsplan Buitengebied.) 
 
Werkwijze 
Op 28 september en 4 oktober zijn inloopbijeenkomsten georganiseerd 
waarvoor alle eigenaren/bewoners die het aangaat per brief zijn uitgenodigd, 
evenals de betrokken historische verenigingen, dorpsverenigingen en de 
leden van uw gemeenteraad. 
 
Deze bijeenkomsten zijn goed bezocht. Er zijn in totaal ruim 80 bezoekers 
geteld en ongeveer 120 uitnodigingen verzonden. De sfeer was overwegend 
positief. Mensen zijn over het algemeen trots op hun bezit en blij dat de 
gemeente aandacht besteed aan de bescherming hiervan. Soms hadden zij 
nog waardevolle aanvullingen en verbeteringen op de omschrijvingen die zijn 
opgenomen in de inventarisatie. Die zijn grotendeels overgenomen. 
 
Er zijn ook enkele bezwaren van eigenaren die te kampen hebben met 
complexe schade door gaswinning. Met twee daarvan is de gemeente al in 
gesprek. De anderen ontvangen bericht waarin wordt uitgelegd dat in het 
kader van de bestemmingsplanprocedure formeel bezwaar kan worden 
gemaakt. Daarnaast gaan we ook met hen in gesprek om te kijken of we een 
deel van de zorg van deze eigenaren kunnen wegnemen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Vervolg 
Na vaststelling van de inventarisatie zal in januari 2018 gestart worden met de 
bestemmingsplanprocedure. 

  
  
  

 
 
Ten Boer, 6 december 2017 
 
Burgemeester en wethouders 
van de gemeente Ten Boer, 
 
 
 
 F. de Vries, burgemeester 
 
 
 
 
 J.C. de Groot, secretaris 

 
 
Bijlagen: 
1. Bijgevoegd: 
- Conceptbesluit 
- Inventarisatie cultuurhistorisch waardevolle bebouwing in de gemeente Ten Boer. 
2. Ter inzage: 
- 
 

 



 
 
 
Nr. 9 De raad van de gemeente Ten Boer; 

 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 5 december 2017,  
 
gelet op de desbetreffende wettelijke bepalingen; 
 
 
b  e  s  l  u  i  t : 
 
 
De inventarisatie van cultuurhistorisch waardevolle objecten en ensembles in de gemeente 
Ten Boer vast te stellen ten behoeve van een beschermend bestemmingsplan voor de 
dorpen. 
 
 

Aldus besloten in de openbare 
vergadering van de raad van de 
gemeente Ten Boer, 
gehouden op 20 december 2017. 
 
De raad voornoemd, 
 
 
F. de Vries, voorzitter 
 
 
 
G.H. Mulder, griffier 


